
平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 51 20 0 0 0 0 71 人数 62 8 1 0 0 0 71

割合 72% 28% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 37 30 2 2 0 0 71 人数 47 20 4 0 0 0 71

割合 52% 42% 3% 3% 0% 0% 100% 割合 66% 28% 6% 0% 0% 0% 100%

人数 50 18 3 0 0 0 71 人数 51 19 1 0 0 0 71
割合 70% 25% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 72% 27% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 34 36 1 0 0 0 71 人数 46 24 0 1 0 0 71

割合 48% 51% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 65% 34% 0% 1% 0% 0% 100%

人数 43 25 3 0 0 0 71 人数 42 28 1 0 0 0 71

割合 61% 35% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 59% 39% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 46 21 4 0 0 0 71 人数 56 13 1 1 0 0 71

割合 65% 30% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 18% 1% 1% 0% 0% 100%

人数 57 12 2 0 0 0 71 人数 53 17 1 0 0 0 71

割合 80% 17% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 75% 24% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 55 15 1 0 0 0 71 人数 42 20 8 1 0 0 71
割合 77% 21% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 59% 28% 11% 1% 0% 0% 100%

教員コメント
高評価をありがとうございました。皆さんが一生懸命に実習に取り組まれた結果と判断致しました。記録類のパスワードはガイダンスでお伝えできるようにします。
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積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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この実習は、とても有意義であった
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回答率 68.3%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した
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2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 28 12 0 0 0 0 40 人数 35 3 2 0 0 0 40

割合 70% 30% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 8% 5% 0% 0% 0% 100%

人数 19 18 2 0 1 0 40 人数 31 8 1 0 0 0 40

割合 48% 45% 5% 0% 3% 0% 100% 割合 78% 20% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 30 8 2 0 0 0 40 人数 34 5 1 0 0 0 40
割合 75% 20% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 13% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 19 20 1 0 0 0 40 人数 27 13 0 0 0 0 40

割合 48% 50% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 68% 33% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 27 12 1 0 0 0 40 人数 26 13 1 0 0 0 40

割合 68% 30% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 65% 33% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 29 11 0 0 0 0 40 人数 31 8 0 0 0 1 40

割合 73% 28% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 78% 20% 0% 0% 0% 3% 100%

人数 34 6 0 0 0 0 40 人数 32 8 0 0 0 0 40

割合 85% 15% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 32 8 0 0 0 0 40 人数 22 17 1 0 0 0 40
割合 80% 20% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 55% 43% 3% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
展開が速い領域なので、なかなか学習が追いつかないことがあると思いますので、できる限りきめ細かな指導に努めていきます。

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった

と
て

も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思

う

ど
ち
ら

と
も
言
え
な
い

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ

な
い

未

回
答

計
9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった
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積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 49 21 3 0 0 0 73 人数 62 8 3 0 0 0 73

割合 67% 29% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 11% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 39 28 4 2 0 0 73 人数 52 16 4 0 0 1 73

割合 53% 38% 5% 3% 0% 0% 100% 割合 71% 22% 5% 0% 0% 1% 100%

人数 52 17 2 1 0 1 73 人数 58 12 2 0 0 1 73
割合 71% 23% 3% 1% 0% 1% 100% 割合 79% 16% 3% 0% 0% 1% 100%

人数 40 30 2 0 0 1 73 人数 45 25 2 0 0 1 73

割合 55% 41% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 62% 34% 3% 0% 0% 1% 100%

人数 43 27 2 0 0 1 73 人数 46 23 3 0 0 1 73

割合 59% 37% 3% 0% 0% 1% 100% 割合 63% 32% 4% 0% 0% 1% 100%

人数 49 19 4 0 0 1 73 人数 56 12 4 0 0 1 73

割合 67% 26% 5% 0% 0% 1% 100% 割合 77% 16% 5% 0% 0% 1% 100%

人数 55 14 3 0 0 1 73 人数 56 14 1 0 0 2 73

割合 75% 19% 4% 0% 0% 1% 100% 割合 77% 19% 1% 0% 0% 3% 100%

人数 57 14 1 0 0 1 73 人数 46 20 6 0 0 1 73
割合 78% 19% 1% 0% 0% 1% 100% 割合 63% 27% 8% 0% 0% 1% 100%

教員コメント

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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回答率 70.2%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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この領域に対する関心が高くなった
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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この実習は、とても有意義であった
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老年看護学への関心が高くなったと回答している学生が多く、大変うれしく思います。今後の課題を明確にし、積極的に実習に取り組んで下さい。また、ハード面についての意見もありまし
たが、限られた環境の中でいかに工夫していくかも大切です。その都度相談をして下さい。

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた

と
て

も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思

う

ど
ち
ら

と
も
言
え
な
い

あ
ま
り

そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ

な
い

未

回
答

計

67%

29%

4%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

85%

11%

4%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

55%

41%

3%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

62%

34%

3%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

59%

37%

3%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

67%

26%

5%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

77%

16%

5%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

75%

19%

4%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

63%

32%

4%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

77%

19%

1%

0%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

71%

23%

3%

1%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

71%

22%

5%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

53%

38%

5%

3%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

79%

16%

3%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

78%

19%

1%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

63%

27%

8%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答



平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 55 11 1 1 0 0 68 人数 61 5 1 1 0 0 68

割合 81% 16% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 90% 7% 1% 1% 0% 0% 100%

人数 47 18 2 1 0 0 68 人数 54 14 0 0 0 0 68

割合 69% 26% 3% 1% 0% 0% 100% 割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 57 9 1 1 0 0 68 人数 65 3 0 0 0 0 68
割合 84% 13% 1% 1% 0% 0% 100% 割合 96% 4% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 44 23 0 1 0 0 68 人数 55 13 0 0 0 0 68

割合 65% 34% 0% 1% 0% 0% 100% 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 60 6 2 0 0 0 68 人数 55 13 0 0 0 0 68

割合 88% 9% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 81% 19% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 57 10 1 0 0 0 68 人数 61 7 0 0 0 0 68

割合 84% 15% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 10% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 63 5 0 0 0 0 68 人数 62 5 0 0 0 1 68

割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 91% 7% 0% 0% 0% 1% 100%

人数 60 7 1 0 0 0 68 人数 54 13 0 1 0 0 68
割合 88% 10% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 79% 19% 0% 1% 0% 0% 100%

教員コメント

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた

と
て
も

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

全
く

そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い

全

く
そ
う
思
わ
な

い

未
回

答

計

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い

全

く
そ
う
思
わ
な

い

未
回

答

計

と
て
も
そ
う

思
う

や

や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

計計

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

未
回
答

計

5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった

未
回
答

計

と

て
も
そ
う
思
う

や
や
そ

う
思
う

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

未
回
答

や
や
そ

う
思
う

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

未
回
答

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ

と

て
も
そ
う
思
う

や
や
そ

う
思
う

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

未
回
答

計

履修者 104

回答者 68

全
く
そ
う
思

わ
な
い

未
回
答

計

と

て
も
そ
う
思
う

や
や
そ

う
思
う

回答率 65.4%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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この領域に対する関心が高くなった
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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積極的に実習に取り組むことができていました。視聴覚資料については実習での学びが深まるように検討していますが、分娩期の看護について考えられるようなものを取り入れて行こう
と思います。帝王切開については、講義、演習で学習したことを活かして学びを深めていってください。

10

課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 54 32 4 0 0 0 90 人数 68 20 1 1 0 0 90

割合 60% 36% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 22% 1% 1% 0% 0% 100%

人数 50 37 3 0 0 0 90 人数 68 16 6 0 0 0 90

割合 56% 41% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 18% 7% 0% 0% 0% 100%

人数 63 21 6 0 0 0 90 人数 67 20 3 0 0 0 90
割合 70% 23% 7% 0% 0% 0% 100% 割合 74% 22% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 51 38 1 0 0 0 90 人数 65 23 1 1 0 0 90

割合 57% 42% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 72% 26% 1% 1% 0% 0% 100%

人数 56 32 2 0 0 0 90 人数 54 35 1 0 0 0 90

割合 62% 36% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 60% 39% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 57 28 5 0 0 0 90 人数 76 14 0 0 0 0 90

割合 63% 31% 6% 0% 0% 0% 100% 割合 84% 16% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 80 10 0 0 0 0 90 人数 74 16 0 0 0 0 90

割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 82% 18% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 75 15 0 0 0 0 90 人数 52 32 6 0 0 0 90
割合 83% 17% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 58% 36% 7% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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回答率 86.5%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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この領域に対する関心が高くなった
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った

と
て

も
そ
う
思
う

や
や
そ
う
思

う

ど
ち
ら

と
も
言
え
な
い

6

この実習は、とても有意義であった
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履修お疲れ様でした。シャドーイングに戸惑った方がいたので、オリエンテーションの説明を増やすことにしました。皆さんの提案をもとにA班とB班のスケジュールと実習内容のバランス
を見直しています。建設的な提案ありがとう！
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課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 58 23 3 0 0 0 84 人数 65 17 2 0 0 0 84

割合 69% 27% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 20% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 41 36 7 0 0 0 84 人数 64 18 2 0 0 0 84

割合 49% 43% 8% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 21% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 59 21 2 2 0 0 84 人数 61 22 1 0 0 0 84
割合 70% 25% 2% 2% 0% 0% 100% 割合 73% 26% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 46 38 0 0 0 0 84 人数 43 30 10 0 1 0 84

割合 55% 45% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 51% 36% 12% 0% 1% 0% 100%

人数 48 29 6 1 0 0 84 人数 47 33 3 1 0 0 84

割合 57% 35% 7% 1% 0% 0% 100% 割合 56% 39% 4% 1% 0% 0% 100%

人数 55 22 4 3 0 0 84 人数 64 14 5 1 0 0 84

割合 65% 26% 5% 4% 0% 0% 100% 割合 76% 17% 6% 1% 0% 0% 100%

人数 63 19 2 0 0 0 84 人数 64 19 0 1 0 0 84

割合 75% 23% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 23% 0% 1% 0% 0% 100%

人数 62 20 2 0 0 0 84 人数 58 24 0 2 0 0 84
割合 74% 24% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 69% 29% 0% 2% 0% 0% 100%

教員コメント
概ね、本科目の目標は達成できたと受け止めましたし、ほとんどの学生が意欲的によく勉強して臨んでいたと思います。次年度に向けては、学生の皆さんがより円滑に実習できるよう、
実習場所の順序や集合場所等の説明を丁寧に行ったり、連絡を密にしていきたいと思います。
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課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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この実習は、とても有意義であった
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回答率 80.8%
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グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて
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この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった

未
回
答

計

と

て
も
そ
う
思
う

や
や
そ

う
思
う

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

未
回
答

や
や
そ

う
思
う

ど
ち

ら
と
も
言
え
な

い

あ
ま

り
そ
う
思
わ
な

い

全
く
そ
う
思

わ
な
い

全
く
そ

う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う
思

う

や
や

そ
う
思
う

ど

ち
ら
と
も
言
え

な
い

あ

ま
り
そ
う
思
わ

な
い

全
く
そ

う
思
わ
な
い

未
回
答

計計

や
や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

未
回
答

計

5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった
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実習内容がよく理解できた
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質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった
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積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 49 21 1 0 0 0 71 人数 64 6 1 0 0 0 71

割合 69% 30% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 90% 8% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 40 26 5 0 0 0 71 人数 55 14 2 0 0 0 71

割合 56% 37% 7% 0% 0% 0% 100% 割合 77% 20% 3% 0% 0% 0% 100%

人数 50 18 2 1 0 0 71 人数 53 17 1 0 0 0 71
割合 70% 25% 3% 1% 0% 0% 100% 割合 75% 24% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 38 32 1 0 0 0 71 人数 48 23 0 0 0 0 71

割合 54% 45% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 68% 32% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 48 22 1 0 0 0 71 人数 41 29 1 0 0 0 71

割合 68% 31% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 58% 41% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 47 21 3 0 0 0 71 人数 54 14 3 0 0 0 71

割合 66% 30% 4% 0% 0% 0% 100% 割合 76% 20% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 55 15 1 0 0 0 71 人数 52 16 3 0 0 0 71

割合 77% 21% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 73% 23% 4% 0% 0% 0% 100%

人数 56 14 1 0 0 0 71 人数 48 19 3 0 0 1 71
割合 79% 20% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 68% 27% 4% 0% 0% 1% 100%

教員コメント
9割以上の学生が在宅看護実習に関心を持って積極的に取り組めていることを評価したい。実習の内容および進め方についても良い評価を得ている。今後も、より効果的な学習効果が得
られるよう、実習の内容や進め方の工夫を検討していきたい。
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課題・レポートの量・質（難易度）は適切であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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回答率 68.3%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 21 36 2 0 0 0 59 人数 24 34 1 0 0 0 59

割合 36% 61% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 41% 58% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 43 14 1 0 1 0 59 人数 16 32 9 1 1 0 59

割合 73% 24% 2% 0% 2% 0% 100% 割合 27% 54% 15% 2% 2% 0% 100%

人数 37 19 2 1 0 0 59
割合 63% 32% 3% 2% 0% 0% 100%

人数 32 25 2 0 0 0 59 人数 34 20 4 1 0 0 59

割合 54% 42% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 58% 34% 7% 2% 0% 0% 100%

人数 28 20 9 2 0 0 59 人数 27 25 5 2 0 0 59

割合 47% 34% 15% 3% 0% 0% 100% 割合 46% 42% 8% 3% 0% 0% 100%

人数 27 22 7 3 0 0 59 人数 29 23 7 0 0 0 59

割合 46% 37% 12% 5% 0% 0% 100% 割合 49% 39% 12% 0% 0% 0% 100%

人数 31 22 6 0 0 0 59 人数 28 23 6 2 0 0 59

割合 53% 37% 10% 0% 0% 0% 100% 割合 47% 39% 10% 3% 0% 0% 100%

教員コメント

履修者 97
3 後期

回答者 59
看護の統合と実践Ⅲ

回答率 60.8%

Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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履修お疲れ様でした。初開講の科目でしたが、皆さんの主体的な取り組みがあったので、成果が得られホッとしました。支持していただいた点は継続した
いと思います。お互いに次に向けて頑張りましょう。
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7

教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 45 28 2 0 0 0 75 人数 60 13 1 0 0 1 75

割合 60% 37% 3% 0% 0% 0% 100% 割合 80% 17% 1% 0% 0% 1% 100%

人数 37 34 2 0 0 2 75 人数 50 21 3 0 0 1 75

割合 49% 45% 3% 0% 0% 3% 100% 割合 67% 28% 4% 0% 0% 1% 100%

人数 37 26 10 2 0 0 75 人数 29 22 18 0 0 0 69
割合 49% 35% 13% 3% 0% 0% 100% 割合 42% 32% 26% 0% 0% 0% 100%

人数 31 36 6 1 1 0 75 人数 17 28 24 4 1 1 75

割合 41% 48% 8% 1% 1% 0% 100% 割合 23% 37% 32% 5% 1% 1% 100%

人数 15 22 24 13 1 0 75 人数 13 28 24 9 1 0 75

割合 20% 29% 32% 17% 1% 0% 100% 割合 17% 37% 32% 12% 1% 0% 100%

人数 12 16 14 26 7 0 75 人数 19 24 21 9 1 1 75

割合 16% 21% 19% 35% 9% 0% 100% 割合 25% 32% 28% 12% 1% 1% 100%

人数 46 23 2 3 1 0 75 人数 17 28 13 15 1 1 75

割合 61% 31% 3% 4% 1% 0% 100% 割合 23% 37% 17% 20% 1% 1% 100%

人数 37 30 4 3 1 0 75 人数 36 25 12 1 1 0 75
割合 49% 40% 5% 4% 1% 0% 100% 割合 48% 33% 16% 1% 1% 0% 100%

教員コメント

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった

4

実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ

と
て
も
そ
う

思
う

や

や
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

あ
ま
り
そ
う
思

わ
な
い

全
く

そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

履修者 97

回答者 75

全
く

そ
う
思
わ
な
い

未
回
答

計

と
て
も
そ
う

思
う

や

や
そ
う
思
う

回答率 77.3%

4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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この実習は、とても有意義であった
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9

積極的に実習に参加できるような工夫など臨地実習指導者の熱意が感じられた
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平成３０年度　授業評価(実習)　集計結果

学年： 期：

科目：

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4
割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4

割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 4 0 0 0 0 0 4 人数 4 0 0 0 0 0 4
割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 ### 0% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント

7

質問・発表等への臨地実習指導者によるアドバイスは適切であった

8

積極的に実習に参加できるような工夫など担当教員の熱意が感じられた
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5

実習を行う上で、大学と実習場所との連携がとれていた

6

質問・発表等への担当教員によるアドバイスは適切であった
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3

実習の目的と内容・方法は、わかりやすく、一貫性があった
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実習内容がよく理解できた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

シラバスや学内の事前オリエンテーションで、この実習のねらいや到達目標を学習した

3

2

シラバスや学内の事前オリエンテーションで実習前の説明は十分であった
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ

2

実習によく出席し、積極的に取り組んだ
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4

グループメンバーと協力しながら互いに高め合うことができた
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実習内容をよく理解するために予習・復習を行った
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具体性のある実習計画をもとに、主体的にボランテイア活動に臨んでいました。活動の経験が看護にも役立つことを実感できましたね。
次年度も具体的な実習計画が立案できるように関わって行きたいと思います。
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平成３０年度　授業評価(講義)　集計結果【比較】

学年： 期：
中間

科目： 最終

中間

最終

中間 人数 23 45 4 1 0 0 73 中間 人数 26 42 5 0 0 0 73

中間 割合 32% 62% 5% 1% 0% 0% 100% 中間 割合 36% 58% 7% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 28 47 6 1 0 0 82 最終 人数 37 43 2 0 0 0 82

最終 割合 34% 57% 7% 1% 0% 0% 100% 最終 割合 45% 52% 2% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 43 25 4 0 1 0 73 中間 人数 17 29 24 2 1 0 73

中間 割合 59% 34% 5% 0% 1% 0% 100% 中間 割合 23% 40% 33% 3% 1% 0% 100%

最終 人数 51 29 2 0 0 0 82 最終 人数 21 46 10 4 1 0 82

最終 割合 62% 35% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 26% 56% 12% 5% 1% 0% 100%

中間 人数 22 33 13 4 1 0 73

中間 割合 30% 45% 18% 5% 1% 0% 100%

最終 人数 30 40 9 3 0 0 82

最終 割合 37% 49% 11% 4% 0% 0% 100%

中間 人数 36 34 3 0 0 0 73 中間 人数 47 24 2 0 0 0 73

中間 割合 49% 47% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 64% 33% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 47 32 3 0 0 0 82 最終 人数 52 26 4 0 0 0 82

最終 割合 57% 39% 4% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 63% 32% 5% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 44 26 1 2 0 0 73 中間 人数 38 32 3 0 0 0 73

中間 割合 60% 36% 1% 3% 0% 0% 100% 中間 割合 52% 44% 4% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 46 26 7 3 0 0 82 最終 人数 47 30 4 1 0 0 82

最終 割合 56% 32% 9% 4% 0% 0% 100% 最終 割合 57% 37% 5% 1% 0% 0% 100%

中間 人数 40 30 3 0 0 0 73 中間 人数 33 32 7 1 0 0 73

中間 割合 55% 41% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 45% 44% 10% 1% 0% 0% 100%

最終 人数 45 35 2 0 0 0 82 最終 人数 39 35 8 0 0 0 82

最終 割合 55% 43% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 48% 43% 10% 0% 0% 0% 100%

中間 人数 40 30 3 0 0 0 73 中間 人数 40 31 2 0 0 0 73

中間 割合 55% 41% 4% 0% 0% 0% 100% 中間 割合 55% 42% 3% 0% 0% 0% 100%

最終 人数 49 31 2 0 0 0 82 最終 人数 47 34 1 0 0 0 82

最終 割合 60% 38% 2% 0% 0% 0% 100% 最終 割合 57% 41% 1% 0% 0% 0% 100%
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授業のスケジュールに改善の余地があると考えます。より理解しやすい授業となるよう担当教員で検討します。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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教員に質問したり、他の学生と話し合った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 97
3 後期

回答者
73

看護研究方法 82
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